



涉案400余万元! 这伙“网络水军”栽了

星报讯(记者 徐越蕾) 网红产品的热销,既需要人气,也需要好评如潮,不法分子将此视为赚钱的“好机会”。近日,亳州警方打掉一伙“网络水军”,仅从2022年10月至2023年4月,该团伙涉案金额就高达400余万元。

日前,亳州网安部门接到线索,辖区人员张某晴疑似从事刷量控评水军业务。经查,张某晴为亳州某电子商务有限公司实际经营者,其父张某海系该公司法人。

从2019年3月以来,张某晴、张某海多次通过微信群发布商家提供的商品链接及

任务量,安排公司员工进行刷单刷屏,为多家公司提供有偿刷量控评服务,破坏网络环境和市场秩序。

通过缜密研判,亳州网安成功锁定该团伙成员组织架构和活动情况。仅从2022年10月至2023年4月,其涉案金额已高达400余万元。

近日,亳州网安组织警力实施收网,将张某晴及其团伙成员王某、孙某、袁某等7人一举抓获。目前,主要犯罪嫌疑人张某晴、张某海被依法采取刑事强制措施,网安部门正在进一步深挖线索、扩大战果。

安然度夏 不做“孤泳者”

星报讯(陈正 仲名山 孙雨静 沈娟娟)为切实做好未成年人防溺水安全工作,提高未成年人自我保护意识和能力,筑牢未成年人安全防护网,合肥市蜀山区三里庵街道积极行动、多措并举,扎实开展防暑防溺水工作,全力织密夏季“安全网”,打好防溺水“组合拳”,用好宣教“连环招”。

为了让家长与孩子提高警惕,防止意外发生,三里庵街道广泛宣传,全力织密“安全网”,联合各学校积极开展防溺水安全教育系列活动,为孩子们的安全保驾护航,各社区也配合学校积极开展校外防溺水宣传教育,利用居民微信群、QQ群向学生家长宣传防溺水“六不”,积极推送防溺水安全提醒及相关安全教育视频。

街道还巡防结合,安排相关社区工作人员沿着辖区水域开展“拉网式”排查,对易发溺水事故的危險水域进行安全巡查,完善各重点水域防溺水警示牌、救生圈、救生绳、救生杆等防溺水设施,及时劝阻冒险在湖边玩耍的行为,同时加大在重点时段、重点水域的巡查力度和巡防频率,筑牢安全网。

此外,街道邀请了专业人员以寓教于乐的方式为孩子们讲解了溺水的危害、溺水如何自救等知识。

下一步,三里庵街道将持续立足于“责”、着眼于“全”、致力于“防”,实行“宣教+巡防”的模式,落实落细各项防溺水工作措施,守牢辖区假期期间未成年人防溺水安全底线。

齐抓共管 打好防溺水组合拳

星报讯(魏晓东 记者 赵汗青) 肥东县陈集镇大魏社区提高对防溺水工作重要性和紧迫性的认识,齐抓共管、联防联控,切实把防溺水安全教育、管理责任和防范措施落到实处,有效筑牢溺水安全防线。

成立以社区书记为第一责任人的防溺水工作小组,严格按照网格化管理开展“防溺水”专项巡查行动,切实做到“管好水、看住人”。

监管全方位,拉网排查,筑牢防溺水“安全堤”。大魏社区对水域安全警示牌、救生设备进行排查,实行定人、不定时巡逻。现已完成对社区内12个村民组、40%水域的全覆盖督导检查,整改问题隐患6处。

宣传全覆盖,普及常识,织好社会“防溺水”网。防范化解重点人群安全隐患,以“学校抓教育、家庭抓自律”相结合,形成良好的安全生产氛围。

“网格骑士”发挥乡村治理大作用

星报讯(杨晨 崔燕军 黄燕飞 记者 赵汗青)在肥东县包公镇阚集社区,每天随处可见穿红马甲、骑电动车的网格员,群众亲切的称他们为“网格骑士”,作为基层治理神经末梢上的“微细胞”,他们既是治安巡查员,又是政策法规宣讲员,惠民政策落实的服务员。

防溺水宣传、政策法规宣传、协调矛盾

纠纷、保障项目推进……社区的每一件大事小情都记录在这些网格骑士的工作日志中。他们用实际行动让村民切身感受到了来自网格化管理的“零距离服务”,生动诠释“以人民为中心”的服务理念。

阚集社区树牢共建共治共享理念,创新推动社区基层网格化管理,大大提升了社区群众的获得感、幸福感和安全感。

安徽省行业创新创优示范展示单位

铜陵市嘉源物业服务有限公司
法定代表人:欧阳俊

合肥国瑞集成建筑科技有限公司
法定代表人:程佳

铜陵市金扬物业管理有限责任公司
法定代表人:阳俊

安庆市星火医疗科技开发有限公司
法定代表人:徐莲花

合肥恒宏物业管理有限公司
法定代表人:谢发平

合肥宏润环保科技有限公司
法定代表人:李文兵

合肥锐展物业有限公司
法定代表人:相昌红

安徽沃野建筑工程有限公司
法定代表人:朱超

安徽晨都物业服务有限公司
法定代表人:王玉婷

安徽泰鹤物业管理有限公司
法定代表人:曹东亮

清理沟渠 保护农田

近日,砀山县砀城镇兴城社区聚焦群众亟须解决的问题,采取务实举措高效推进对辖区砀单路、砀丰路、县乡主干道路、310国道两侧的杂草进行清理整治,将民生实事办在群众心坎上。

精密部署,做足“提前量”。兴城社区明确分工,把各路段责任到人;实地考察,并结合村民意见建议,制定施工方案;组织人员开展排水沟渠清理工作,使沟渠畅通责任全覆盖、管理无真空、治理无死角。

迅速行动,打好“时间差”。坚持“实”字打底、“干”字当头,采取有效举措清理辖区排水沟渠。人工挖不动的,联系挖掘机械,对辖区排水沟渠进行清淤清障;同时对旁边的杂草、淤泥、垃圾杂物进行“地毯式”清理,进一步畅通排水“大动脉”,有效实现沟渠相连,排水畅通。

长效管理,保持“常态化”。充分发挥公益岗作用,促进基层治理,将长效管理、定期清理与不定时巡查制度相结合,强化沟渠整治和日常维护意识。做到及时发现,问题整改到位。

下一步,兴城社区将继续推动沟渠畅通工作走实走深,将人居环境整治放在日常工作的首位,充分发挥公益岗作用,进行网格化、常态化管理和监督,与乡村振兴等工作紧密结合,提升居民的幸福感和满意度。

李艳龙 贾梦亭

乐活银龄 传递温情

星报讯(徐燕 记者 沈娟娟) 随着我国人口老龄化不断增长的趋势日益明显,关爱高龄老人越来越成为人们关注的话题,出现在高龄老人中的问题也日渐突出,为关爱高龄老人的精神生活和物质生活,合肥市包河区骆岗街道成立“无微不至”微公益项目——乐活银龄。

7月11日,车谷社区乐活银龄微公益项目负责人带领志愿者为辖区高龄、残疾老人进行入户走访、发放慰问品、打扫卫生、检查家里电器、天然气安全隐患等,同时现场了解老人现阶段需求,解决老人需要,从小事着手。

此次活动进一步弘扬了敬老、爱老的良好风尚,提升了高龄老人的幸福感。下一步,“无微不至”微公益项目——乐活银龄志愿者团队将持续入户探访辖区八十岁以上高龄老人,对老人进行精神慰藉、打扫卫生、检查燃气、电线老化、排除家庭安全隐患服务,同时为残疾老人提供“爱心快递”服务,为辖区有需求的老人开展义诊、讲座等,让老人们在家门口就能享受到便民医疗服务,普及了解健康知识。

体能培训 寓教于乐

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 据悉,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区新时代文明实践站于暑期开设了儿童体能培训班,吸引了一大批小朋友参与训练。现在训练得如何?让我们一起去探班吧。

“1、2、3、4!”跟随响亮的口号,小朋友一个个竞相模仿教练的姿势。“2、2、3、4!”口号不断,保持姿势,一段热身训练后,小朋友们个个精神饱满。这是第二期体能培训班,现场有近30名小朋友参加训练。

“培训班不仅能锻炼身体,还能让小朋友认识不少小伙伴。平常我们忙着上班,没有太多时间陪他,在这有不少活动,还有老师教,挺不错的。”家长赵女士对体能培训班假期的安排表示期待。

本期体能培训班有3名专业老师参与课程,同时还配有2名社区志愿者,由他们推进课程进展,助力孩子健康训练。

除了体能培训班之外,在杏林社区新时代文明实践站还有阅读、绘画、科普讲座等课程及活动,老少皆宜,尽可能满足孩子及家长的暑期生活。

杏林社区相关负责人表示,组织一系列活动及课程,不仅是为了帮助家长分担压力,更重要的是丰富孩子的暑期生活,培养他们的自主学习及动手能力,形成良好的学习及生活习惯。接下来,杏林社区将继续秉持这一初衷,完善课程,让小朋友们度过一个有意义的暑假。